

**OBVESTILO STANOVALCEM, KI SO ZAKLJUČILI ŠTUDIJSKI PROGRAM PRVE
STOPNJE IN BODO NADALJEVALI IZOBRAŽEVANJE PO MAGISTRSKEM
ŠTUDIJSKEM PROGRAMU DRUGE STOPNJE**

TER

**STANOVALCEM, KI SO ZAKLJUČILI ENOVIT MAGISTRSKI ŠTUDIJSKI
PROGRAM DRUGE STOPNJE ALI MAGISTRSKI ŠTUDIJSKI PROGRAM DRUGE
STOPNJE, PO OBJAVI RAZPISA**

Stanovalcem, ki so zaključili študijski program prve stopnje in so do 30. septembra upravičeni do subvencioniranega bivanja ter bodo nadaljevali izobraževanje po magistrskem študijskem programu druge stopnje in so se prijavili na Razpis (oddajo prošnjo za sprejem) za sprejem in podaljšanje bivanja študentov visokošolskega študija v študentskih domovih in pri zasebnikih za študijsko leto 2017/2018 (v nadaljevanju: Razpis), zavod omogoča nadaljevanje bivanja po ceni bivanja (cena bivanja je sestavljena iz subvencionirane cene s prišteto subvencijo) od 1. oktobra do podpisa nove nastanitvene pogodbe oziroma do dokončnosti odločitve o pravici do subvencioniranega bivanja. Navedenim stanovalcem bo zavod pred podpisom nove nastanitvene pogodbe in ob podpisu aneksa za ceno bivanja, obračunal ceno bivanja, za obdobje od 1. 10. do dne podpisa nove nastanitvene pogodbe.

Stanovalci, ki so zaključili študijski program prve stopnje in so do 30. septembra tekočega študijskega leta upravičeni do subvencioniranega bivanja in ne bodo nadaljevali izobraževanja po magistrskem študijskem programu druge stopnje ter se niso prijavili na Razpis, se morajo izseliti do izteka veljavne nastanitvene pogodbe, to je do 30. 9. 2017.

Stanovalcem, ki so zaključili enovit magistrski študijski program druge stopnje ali magistrski študijski program druge stopnje, po objavi Razpisa ter bodo nadaljevali izobraževanje po študijskem programu tretje stopnje in so se prijavili na Razpis (oddajo prošnjo za sprejem), zavod omogoči nadaljevanje bivanja po ceni bivanja, od dne zaključka študija na drugi stopnji do podpisa nove nastanitvene pogodbe oziroma dokončnosti odločitve o pravici do subvencioniranega bivanja.

Navedenim stanovalcem bo zavod ceno bivanja obračunal po sklenitvi aneksa in/ali predložitvi dokazila o vpisu na tretjo stopnjo, v kolikor so vpis že opravili in predložitvi dokazila o oddaji prošnje na Razpis.



Občuti dom.

www.stud-dom-lj.si

Stanovalci, ki so zaključili enovit magistrski študijski program druge stopnje ali magistrski študijski program druge stopnje in ne bodo nadaljevali izobraževanje po študijskem programu tretje stopnje in se ne bodo prijavi na Razpis, se morajo izseliti do izteka veljavne nastanitvene pogodbe, to je z dnem zaključka študija/magistriranja.

Direktorica
Meta Škufca, univ. dipl. ekon.

Številka dokumenta:

Datum: 20. 6. 2017

Objava:

- na spletni strani ŠDL,
- posredovano preko Mojega Študenta,
- zbirka dokumentarnega gradiva.